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Notulen vergadering Aanspreekpunten- OC vergadering NBS Burgst 
 

 

Datum: 17 november 2010. 

 

 

Agenda: 1. Opening 

2. notulen vorige vergadering 

3. mededelingen 

4. evaluatie 

5. financiën 

6. rondvraag 

7. datum volgend overleg 

8. afsluiting 

 

Aanwezig:   Suzanne Eikenaar (aanspreekpunt GH), 

Caroline Kremer (Penningmeester), Elma 

Riemslag (aanspreekpunt Kr), Reinier Wink 

(voorzitter), Martine in ’t Zandt (secretaris)  

 

 

 

 

 

  

  

  

  

 Afwezig: 

  

 

 

 

 

1. Opening 

Iedereen welkom. 

 

 

2. Vorige notulen (dd. 22 sept. 2010) 

 

Ref.punt 1. 

Actiepunt Reinier: hij is nog niet nagegaan of er nog een leerkracht naast Teresa moet staan binnen de OC. 

Elma begreep dat Nancy waarschijnlijk volgend jaar samen met Teresa de OC gaat doen. 

Maar hoe gaat het dan dit jaar? 

Actie Reinier actie blijft staan: nagaan of er niet nog een leerkracht bij moet bij Kr. 

Voor Elma is het nog niet altijd duidelijk wat haar taken zijn en die van de leerkracht. 

Actie Elma, Teresa & Nancy: samen overleggen wat ieders taken zijn. Nancy heeft dan adviserende rol. 

 

Ref.punt 2 

Website: 

Leerkracht Sandra de Nijs zet voortaan alle documenten van de OC op de website. 

Alle notulen en andere documenten staan onder kopje “downloads/OC”. 

Maar onder kopje “ouders/OC” staan de verkeerde namen nog vermeld. 

Actie Martine: vragen aan Sandra of zij die namen kan veranderen of dat we bij iemand anders moeten zijn. 

 

Nationaal schoolontbijt: 

Gaat niet door, er is geen animo voor. 

 

Zomerfeest: 

Nog onduidelijk wat het gaat worden. 

 

Dieetkinderen: 

Zoals afgesproken heeft Patricia geprobeerd om bij alle leerkrachten van GH alle dieetkinderen op te 

vragen. Dit ging erg moeizaam. 

Patricia heeft toevallig ook de dieet-lijst van de overblijf. En de lijsten kwamen bij lange na niet overeen. 

Leerkrachten hadden niet allemaal goed of helemaal niet ingevuld. D.w.z. soms waren er kinderen vermeld 

op de overblijf lijst als zijnde allergisch en werden deze niet doorgegeven voor de OC lijst of andersom.  

 

Dat vinden wij erg slordig en risicovol! Op school lijken ze niet allemaal te realiseren wat er gebeurt als een 

kind dat echt allergisch is iets verkeerd binnen krijgt. De verantwoordelijkheid kan niet bij de OC liggen. 

Dit is echt de verantwoordelijkheid van de school. 
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Patricia is vaak bij Paul en leerkrachten langs geweest. Ook Suzanne heeft Paul er vaak op aan gesproken. 

 

Als het goed is (na veel extra werk met hulp van Peter, die alle mappen is doorgespit) is de lijst nu up-to-

date. 

Patricia krijgt positieve reacties van ouders van kinderen met een allergie. 

Actie Reinier: neemt dit op met Joost. 

Actie Suzanne: vertelt dit aan Nathalie/Silvie zodat zij ook precies op de hoogte zijn. 

 

Ref.punt 4: 

Op Kr hebben ze besloten op oude voet door te gaan. D.w.z. OC leden en oudercommissieleden per 

activiteit. Het gaat een stuk beter. Contact en overleggen gaan beter. 

 

Actie Martine: schema waarin per activiteit leerkrachten GH staan verdeeld rondsturen samen met deze 

notulen. 

Actie Elma: stuurt dit schema van Kr naar Suzanne. 

 

Decoteam: 

Deco-team GH is weer actief. Best een grote groep. Patricia van Breugem is aanspreekpunt. 

Actie Suzanne: neemt contact op met Patricia vB. 

 

Jaarverslag: 

Reinier heeft het jaarverslag opgestuurd naar Sandra zodat het geplaatst kan worden op de website. (Staat er 

inmiddels op) 

 

Actie Suzanne: als het smoelenboek op de website staat, een stukje in de Heksenketel zetten waarin staat dat 

onze smoeltjes op de website staan. 

 

 

3. Mededelingen 

 

Kroeten heeft een nieuw OC-lid. Nl. Gwendolyn Alessie. 

Gwendolyn welkom! 

 

 

 

4. Evaluatie 

 

Sint: 

Aantallen zijn bekend. 

Gezamenlijke cadeaus werd lastig want de locaties hebben andere thema’s. Op GH doen ze ook maar 1 keer 

de schoen, andere keer is een traktatie. 

Op Kr kunnen ze mandarijnen bij Emte via een ouder regelen (Tanja).  

Actie Caroline: vraagt aan Tanja of dat ook voor GH zou kunnen. 

 

Actie Suzanne/Elma: 34 kannen kopen zodat we die ook kunnen gebruiken voor Sinterklaas. 

 

 

Kerst: 

€2,- per kind. (incl. evt. cadeautje) 

Algemeen actiepunt: donderdag na Kerst doen we niets, want dat leek voorgaande jaren niet door alle 

leerkrachten te worden gewaardeerd.* 

*Note: na deze vergadering heeft er ondertussen overleg plaatsgevonden tussen aanspreekpunt GH 

(Suzanne) en leerkrachten GH die in Kerstcommissie zitten en hieruit kwam dat ze wel een traktatie in de 

vorm van cake met sterretjes verwachten op donderdagochtend. Actie Suzanne: dit opnemen met Elma 
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5. Financiën 

 

Inningspercentage: 

5 okt 47,6 % (in 2009 51,9%) 

2 nov 68,8% (in 2009 63,4%) 

Gaat dus goed. 

 

Er is een probleem met het computersysteem waardoor we niet op naam een herinnering kunnen sturen. Dit 

staat gepland voor januari. 

ICT afdeling kan dit niet oplossen. 

Actie Caroline: kijkt of er ergens nog mogelijkheden zijn. 

 

Jack Dijkman zou de administratie (kascontrole) doen. Caroline heeft nog geen reactie gekregen. 

Bas v. Valen heeft toen meegeholpen. Misschien wil hij het weer doen. 

 

Actie Caroline: begroting naar Martine sturen zodat zij deze bij de notulen kan voegen. 

 

 

6. Rondvraag. 

 

Vraag van Elma: Is het misschien handig dat Kr ook een pinpas krijgt? 

Elma zou deze pas beheren. Alleen OC-leden zouden de pas mogen gebruiken. 

Voor oudercommissieleden van Kr zou worden gepind door elma.  

Actie Caroline/Elma: samen nog een overleggen om te kijken wat het handigste is/ zou werken 

 

 

7. Data volgend overleg 
 

Volgende aanspreekpunten vergadering: 

Woensdag 2 februari 20.15 uur, bij Martine. 

 

 

 

8. Afsluiting. 

Afgesloten 

 

 

 

Actie-/ aandachtspunten voor schooljaar 2010-2011 

Wanneer Activiteit Actie-/aandachtspunt 

December 2010 Sinterklaas Iedere locatie zorgt voor eigen 

strooigoed 

December 2010 Kerst Locaties moeten 1 lijn trekken 

m.b.t. donderdag na de 

kerstviering 

 

 

 

 

Martine in ‘t Zandt 


